Période de garantie:

* Sylvox répare gratuitement le téléviseur sous condition d'une utilisation normale du manuel
d'instruction dans les 12 mois.

* Sylvox garantit que ce produit est conforme aux spécifications du fabricant et qu'il sera exempt de
défauts de matériaux et de fabrication si un défaut se produit.

* Sylvox réparera le défaut sous réserve des conditions suivantes:

(a) Tout défaut causé ou toute réparation nécessaire résultant d'un fonctionnement abusif, d'une
négligence, d'un accident, de dommages liés a I'expédition, d'une livraison et d'une installation
incorrectes, d'une application et d'une utilisation pour lesquelles ce produit n'était pas prévu,
comme indiqué dans le manuel de I'utilisateur ou toute autre documentation applicable au produit.

(b) Tout défaut causé ou toute réparation nécessaire résultant d'un produit qui a été altéré, modifié,
ajusté ou réparé par toute personne autre que Sylvox, un fournisseur de service autorisé par
Sylvox ou un centre de service autorisé par Sylvox ou un revendeur.

(c) Tout remplacement d'accessoires, de verrerie, d'articles consommables ou périphériques requis
par l'utilisation normale du produit, y compris, mais sans s'y limiter, les écouteurs, les
télécommandes, les piles, etc.

(d) Tout dommage cosmétique a la surface ou a I'extérieur du Produit, y compris, mais sans s'y limiter,
les dommages causés par I'usure normale, I'expédition et la manipulation incorrectes, ou
I'utilisation de produits de nettoyage chimiques.

(e) Tout défaut causé ou toute réparation requise a la suite d'un dommage causé par des conditions
externes ou environnementales, y compris, mais sans s'y limiter, |'utilisation d'une tension
incorrecte, des fluctuations ou des surtensions de la ligne de transmission/de la ligne électrique, un
déversement de liquide ou des actes de nature ou de Dieu.

(f) Les réclamations au titre de la garantie pour les produits retournés avec le modéle, le numéro de
série de l'usine et les marquages UL altérés, illisibles ou manquants.

(9) Tout produit utilisé a des fins de location, d'affaires ou commerciales.

(h) Tous les frais d'installation, d'instruction du consommateur, de livraison, de configuration, de
réglage et/ou de programmation.

(i) Un produit qui n'est pas installé conformément aux instructions d'installation fournies avec le
produit.

(j) Tout probléme de réception du signal (y compris les problémes liés a I'antenne), les images qui
bralent a I'écran, le bruit ou I'écho du signal, les interférences ou autres problémes de transmission
ou de livraison du signal, la disponibilité de services ou de contenus fournis par des tiers (y
compris, sans limitation, les contenus image, audio ou vidéo).

Aucune autre entité autre que Sylvox n'est autorisée a étendre, élargir ou transférer cette garantie
au nom de Sylvox.

Les garanties expresses de cette garantie limitée sont, a la place de et, sauf dans la mesure
interdite par la loi applicable, Sylvox décline toutes les autres garanties et conditions, expresses ou
implicites, qu'elles découlent de la loi, du statut, du cours des affaires, ou de I'usage du commerce,
y compris, sans limitation, les garanties ou conditions implicites de toutes les réclamations, qu'elles
soient basées sur le contrat, la négligence, la responsabilité stricte ou autre. Certains Etats
n'autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects, de sorte que la
limitation ou I'exclusion ci-dessus peut ne pas s'appliquer a vous.

Pour toute question, n'hésitez pas a nous contacter via service.eu@sylvoxtv.com a tout moment!

service.uk@sylvoxtv.com
service.au@sylvoxtv.com
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Sylvox

TV per Camper da 22/24 pollici

Sylvox

Modello: RT22R3CNDA
RT24R3CNDA

Nota: il prodotto e le illustrazioni in questo manuale utente sono solo a scopo esplicativo e possono variare a seconda del modello.
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Informazioni Generali

Siprega diseguire le seguentiistruzioni di sicurezza durante 'installazione e I'uso di questo apparecchio
per evitare danni.

Pulizia della TV Prima di pulire il televisore, scollegarlo. Si prega di utilizzare solo
ed esclusivamente un panno morbido e umido o uno speciale
prodotto per la pulizia per schermi piatti.

Un’eccessiva pressione sullo schermo puo danneggiare il
televisore.
Calore/vapore/umidita Il televisore non deve essere esposto a temperature elevate

(prodotte da radiatori, fiamme, ecc.).
Non utilizzare la TV in aree con un alto livello di umidita.

Condensazione Se il televisore viene spostato da un’area fredda a una con una
temperatura piu elevata, deve essere lasciato riposare per
almeno un’ora prima di essere ricollegato. Un rapido
cambiamento di temperatura puo portare alla formazione di
condensa sul televisore, causando danni se il televisore & in
funzione.

Per evitare il surriscaldamento, le aperture di ventilazione sul
retro del televisore devono essere sempre libere.

Piccoli oggetti E importante assicurarsi che piccoli oggetti o liquidi non entrino
nel televisore, in quanto possono causare danni o addirittura
incendi.

Schiacciamenti Prestare particolare attenzione a evitare di schiacciarsile
dita o altri oggettiruotando il televisore in qualsiasi
direzione.

Alimentazione elettrica Collegareiil televisore solo ed esclusivamente a una rete con

una tensione conforme alle specifiche.

Assicurarsi che visia un facile accesso alla spina e che il
televisore possa sempre essere scollegato dall’alimentazione.
Non scollegareil televisore tirando il cavo di alimentazione.
Afferrare sempre la spina per farlo. Il cavo di alimentazione
non deve essere attorcigliato o posizionato su spigoli vivi.

Trasferimento del Quando si sposta il televisore, afferrarlo solo attraverso il

televisore alloggiamento.

Riparazioni/Accessori Le riparazioni e il servizio di manutenzione devono essere effettuati
esclusivamente da personale debitamente autorizzato e qualificato.

Recycling Le batterie devono essere sempre smaltite solo ed esclusivamente
in contenitori e recipienti disposti a tale scopo in conformita alle
Normative Vigenti.

PRECAUZIONE

RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA.
SIPREGADINON APRIRE

In condizioni meteorologiche estreme (come tempeste, fulmini, ecc.) e lunghi periodi di inattivita (ad es. vacanze)
scollegare il televisore dalla presa di corrente. La spina di rete viene utilizzata per scollegare il televisore dalla
rete elettrica e deve quindi rimanere facilmente a portata di mano. Se il televisore non é scollegato dalla rete
elettrica, continuera a consumare energia in tutti i tipi di situazioni, anche se e impostato in modalita standby o
spento.




IMPORTANTE - Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e avviare
I’apparecchio. AVWVERTIMENTO: non consentire mai a persone (compresi i bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e/o conoscenza di
utilizzare dispositivi elettrici a meno che non siano attentamente sorvegliate.

® Per motivi di ventilazione, lasciare almeno 5 cm di spazio libero intorno al televisore.

® | a ventilazione non deve essere ostacolata coprendo o bloccando le aperture di ventilazione con
oggetti come giornali, tovaglie, tende, ecc.

® L a spina del cavo di alimentazione deve essere facilmente accessibile. Non posizionare il
televisore, i mobili, ecc. sul cavo di alimentazione. Un cavo di alimentazione/spina danneggiato
pud causare un incendio o addirittura una scossa elettrica.

® Afferrare il cavo di alimentazione dalla spina, non scollegare mai il televisore tirando il cavo. Non
toccare mai il cavo di alimentazione/spina con le mani bagnate, in quanto cio potrebbe causare
un cortocircuito o una scossa elettrica. Non annodare mai il cavo di alimentazione o legarlo con
altri cavi. In caso di guasto, deve essere sostituito solo ed esclusivamente da personale
debitamente qualificato.

® Non esporre il televisore a gocciolamenti o spruzzi di liquido o posizionare oggetti pieni di liquido
come vasi, tazze, ecc. sul televisore (ad es. sugli scaffali sopra I'unita).

® Non posizionare mai famme libere, come candele accese, sopra o vicino al televisore.

® Non posizionare fonti di calore come riscaldatori elettrici, radiatori, ecc. vicino al televisore.

@ Non posizionare mai il televisore sul pavimento o su superfici inclinate.

® Tenere i sacchetti di plastica fuori dalla portata di neonati, bambini e animali domestici per evitare
il rischio di soffocamento.

e Non gettare le batterie sul fuoco o su materiali pericolosi o infammabili.
Avvertimento: le batterie non devono essere esposte a fonti di calore eccessivo come I'azione
diretta della luce solare, del fuoco, ecc.

e Consultare immediatamente un medico se si sospetta che le batterie possano essere state
ingerite o posizionate all'interno di qualsiasi parte del corpo.

AVVERTENZE SULL'INSTALLAZIONE A PARETE

Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di installare il televisore.
Utilizzare viti di montaggio a parete specificate e altri accessori.

Stringere saldamente le viti di montaggio per evitare che il televisore cada.

Si prega di non stringere eccessivamente le viti.

Un televisore pud cadere, causando gravi lesioni personali o addirittura la morte. Molte lesioni, in
particolare nei bambini, possono essere evitate prendendo semplici precauzioni come educarli sui
pericoli coinvolti all’arrampicata sui mobili per raggiungere il televisore o raggiungere i suoi comandi.

Accessori

Assicurati che i seguenti elementi siano inclusi con il televisore.
Vi preghiamo di contattarci se mancano degli accessori.
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Telecomando

Manuale dell'utente Scheda di garanzia

Cavo di alimentazione con spina
Adattatore Euro Schuko o cavo di
alimentazione con spina AUS o
Cavo di alimentazione UK

Cavodiricarica Base
per auto

Staffa a colonna
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Contenuto

Specifiche

SPECIFICHE

PROCESSO DIMONTAGGIO DELLA STAFFA

INFORMAZIONI GENERALI

SEGNALI SUPPORTATI

TELECOMANDO

DESCRIZIONE GENERALE

CONFIGURAZIONE RAPIDA 138-139

MENU PRINCIPALE 140-153
154-155

FUNZIONE SPECIALE 156-158

LEGGERE PRIMA DI UTILIZZARE LE APP

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI 160-162

TERMINI DI GARANZIA 163-164

Modello

RT22R3CNDA RT24R3CNDA

Dimensioni dello
schermo

22" 24"

Tipo di schermo

LED

Alimentatore

DC 12V = 4A

Risoluzione massima

1920 X 1080

Consumo energetico
(max.)

Uscita audio (max.)

2x5W

Sistema TV

DVB-T2-S2

Gamma di frequenza

48. 25MHz - 863. 25MHz

Formati diinput video

PAL/NTSC

Impedenza diingresso
dell’antenna

75Q (Sbilanciata)

Dimensioni
dell’apparecchio

493 x 125 x 310 mm 541 x 125 x 345 mm

Peso (peso netto)

3.0 kg 3.6 kg

Temperatura di esercizio

0’c-40°C

Nota:

La modifica del design e delle specifiche pud essere effettuata in qualsiasi momento
senza preavviso. Tutti i dati e le dimensioni sono approssimative.
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Processo di montaggio della staffa

Orientamenti di base
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Processo di montaggio della staffa

foro per vite C
foro per vite D
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Istruzioni:

1. Posizionare I'unita TV su un tavolo piatto e pulito.

2. Fissare il supporto con 2 viti tramite i fori delle viti B e A.
3. Fissare il supporto con 3 viti tramite i fori D e C.




Informazioni Generali
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J‘L [ 1

@ Altoparlante
@ Sensore di controllo remoto
© Indicatore di alimentazione
Verde: in modalita Acceso.
Rosso: in modalita Standby.
@ Sorgente
Alterna tra tutti i Sorgente
di Ingred disponibili.
® Menu
Premere al menu sullo schermo
delle Caratteristiche della tua TV.
® CH+I-
Premere per cambiare i canali.
Nel menu sullo schermo, usa i pulsanti
CH +/- come pulsanti freccia su/giu.

o

(7]

8]
9]
10)

VOL+/-

Premere per aumentare o ridurre il
volume. Nel menu sullo schermo,
utilizzare i pulsanti Vol +/- come
pulsanti freccia sinistra/destra.
EJECT /A

Esporta il DVD.

PLAY /Ml

Riprodurre / interrompere il DVD (in modalita DVD).
Potenza

Premere il pulsante di accensione per
alternare tra la modalita normale e
standby.

Informazioni Generali

DVB-S2 e Cl+ non saranno disponibili in Australia

Cl+ non sara disponibile in Nuova Zelanda

Sistema Audio Digitale

O

O

USB1
usB2j,

Modulo Cl+

O
000 00
T — O

3

> ff

Collegamento ad Internet

1 1\
DVB-S2 n\ 1 COIAL \"EARPHONE“IMINIAV MINI YPbPr |
N N

|
()

\ 4

Cuffie

Iz

Videocamera

Lettore DVD

1. USB1/2

USB diingresso.

2. LIROUT

Collegare la presa di uscita audio su
Amplificatore / home cinema.

3. SCART

Collegamento del segnale SCART.

4. DVB-S2

Collegamento alla ricezione satellitare esterna.
5. DVB-T2

Collegamento a un'antenna esterna perla
ricezione Programmi ATV/DTV in modalita
ATVIDTV.

6. COAXIALOUT

Uscita audio digitale coaxiale.

PC (uscita HDMI) Lettore Blu-ray Disc

7. EARPHONE OUT
Collegare gli auricolari.

8. MINIAVIN

Collegare l'ingresso del segnale video
Modello composito.

9. MINIYPbPrIN

Ingresso Y/Pb/Pr nel componente di
connessione modello.

10. Cl+
Per I'inserimento della scheda Cl.
11. HDMI 1/2

Collegare il segnale HDMI.
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Segnali Supportati

MODALITA PREIMPOSTATA (HDMI)

Risoluzione

Frequenza Verticale (Hz)

Frequenza Orizzontale (kHz)

1 640x480 59.94 31.469
2 720x480 59.94 31.469
3 720x576p 50 31.25
4 800x600 60 37.9
5 1280x720p 60 45
6 1920x1080i 60 33.75
7 1920x1080p 60 67.5
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Telecomando

POWER

@
o6 o
@O o
s 0 JCo)
DD T

<>

el

@ (=X
@
A AUDIO A
CH m voL
v @ v

A D.MENU SETUP D.DISP
L

FAV EPG TIME SHIFTR

SiZE HOLD

Sylvox

1.POWER: impostare il televisore in modalita di accensione o standby.

2.MUTE: ¢ possibile disattivare il suono. Premere di nuovo per ripristinare il suono.

3.0-9: premere 0-9 per selezionare direttamente il canale TV. |l canale cambiera in 2 secondi.
Utilizzabile per I'immissione di numeri di pagina in modalita Televisione grafica.

4.SLEEP: impostare I'orain cuila TV si spegne automaticamente.

5. GO : Torna al programma visto in precedenza.

6.P.MODE: Selezionare la modalita immagine.

7.S.MODE: selezionare la modalita audio.

8.CH.LIST: Mostra l'elenco dei canali.

9.DISPLAY: premere per visualizzare le informazioni sulla sorgente e sul canale del segnale.
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10. SOURCE: selezionare la sorgente del segnale TV.

11. MENU: consente di sfogliare il menu sullo schermo (OSD).

12.EXIT: esci dal menu o dal sottomenu.

13. 4> AV :consente di sfogliare i menu sullo schermo e regolare le impostazioni di
sistema per La tua preferenza.

14.0K: selezionare le opzioni.

15.CH+/-: premere entrambi i pulsanti per cambiare canale.

16.VOL+/-: premere entrambi i pulsanti per aumentare o diminuire il volume.

17.SCAN: clicca per eseguire la scansione automatica dei programmi TV.

18.AUDIO: fai clic per cambiare la lingua dell'audio in modalita DTV o DVD.

19.1/11: selezionare la modalita NICAM.

Disponibile solo peri programmi TV trasmessi da NICAM, |la modalita predefinita € mono.
20.ASPECT: premere questo pulsante per selezionare le proporzioni dello schermo.
21. A : Attiva/disattiva in modalita DVD.

22.D.MENU: Navigazione rapida durante la trasmissione televisiva di testo o il pulsante di
menu setup settings /DVD: VideoDVD.

23.SETUP: Impostazioni del sistema DVD.

24.D.DISP: Navigazione rapida durante la trasmissione televisiva di testo o impostazioni /
DVD: pulsante Informazioni DVD.

25.R (DELETE): rimuove il pulsante della funzione.

26.G (RENAME): pulsante perrinominare la funzione.

27.Y (MOVE): pulsante di spostamento.

28.B (SKIP): saltail pulsante funzione.

29.FAV: seleziona il canale preferito.

30.EPG: visualizza I'EPG (Electronic Program Information) qui.

31.TIME SHIFT: premere per passare immediatamente alla modalita spostamento orario.
32.REC.MENU: clicca per passare a REC. Il menu subito.

33.SUBTITLE: seleziona la lingua dei sottotitoli.

34. REVEAL: Visualizza testo o pagine nascoste tramite trasmissioni televisive di testo.
35.TEXT: attiva/disattiva la finestra di trasmissione TV di testo.

36.REC/®: premere perregistrare immediatamente il programma. di

37.INDEX: ritorna alla pagina indice tramite la TV grafica.

38.TV/IRADIO: clicca per passare tra la televisione digitale e la radio

39.CANCEL: cambia la finestra della TV grafica in background, solo il numero di pagina
corrente & visibile.

40.MIX: trasparenza della finestra della TV grafica.

41.REPEAT: DVD: pulsante modalita ripetizione.

42. SIZE: ingrandisce o riduce la finestra di trasmissione TV di testo.

43. HOLD: sospende la pagina corrente.

44 SUBPAGE: visualizza le pagine secondarie delle opzioni di livello superiore.

451 : Riproduzione e sospensione tramite lettore multimediale / DVD.

46. ««: Ripristino rapido tramite lettore multimediale e DVD.

47.» : Avanti veloce attraverso lettori multimedialie DVD.

48. W : Interrompe la riproduzione di lettori multimedialie DVD.

49.k4¢: Riproduce il file precedente tramite il lettore multimediale.

50.»: Riproduce il file successivo tramite il lettore multimediale.
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Descrizione Generale

Installazione della Batteria nel Telecomando

T T ¢ N

Installazione di Batterie

1 Aprire il coperchio del vano batteria

sul retro. & s
= = -
" e —r— —

oo 4 Puntare il telecomando verso il sensorg

| del telecomando della TV wireless e
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, utilizzarlo entro 7 metri.

+ Mettere le batterie usate nel cestino
peril riciclaggio poiché possono

influire negativamente
&ull'ambiente. /

2 Inserire due batterie da 1,5V AAAcon
2 polarita corrette. Non mischiare

s
batterie vecchie o usate con batterie i
nuove. o] oo pen v

3 Chiudere il coperchio.

NOTE:

® |n condizioni d’'uso normali, un carico deve durare almeno un anno.

® Rimuovi le batterie per evitare danni dovuti a possibili perdite, se non intendi utilizzare il
telecomando per un lungo periodo di tempo.

® | e batterie (pacco batterie o batterie installate) non devono essere esposte a calore eccessivo
come I'azione diretta della luce solare, del fuoco o di fonti di calore simili.

Connessione esterna

Connessione Antenna

L'impedenza di ingresso dell'antenna di questa unita € 750hm. Il cavo coassiale
VHF/UHF da 75 ohm pud essere collegato direttamente alla presa dell'antenna, se il
cavo dell'antenna é un cavo di alimentazione piatto parallelo da 300 ohm, € necessario
utilizzare il convertitore da 300 ohm/75 ohm per collegare il cavo dell'antenna alla presa
dell'antenna. Per i dettagli, fare riferimento alla figura seguente.

Antenne con cavi gemelli piatti da 3000hm Antenne con cavi tondi da 750hm

O 2

Antenna cable

Use a 750hm - 300ohm converter

3000hm coaxial cable ! 750hm coaxial cable

Antenna feeder
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Configurazione rapida

Impostazione perricezione satellitare
Ilmenu "Prima installazione" viene visualizzato automaticamente alla prima accensione.

Prima installazione

Lingua < Inglese

Paese < Italia >

Modalita Energia <Modalita Home >

Selezionare il menu Lingua e Paese;
Premere OK;
Viene visualizzato il menu di Impostazione sintonizzazione.

Impostazione Sintonizzazione

Tipo di sintonizzazione DTV

Standard digitale Satellite
Satellite <Astra 19.2E>

Tipo di canale <Tutti i canali>
Tipo di servizio <Tutti>

Selezionare DTV o ATV + DTV come modalita diricezione (Tipo di sintonizzazione);
Selezionare Satellite come sorgente diingresso (Standard Digitale);

Selezionare il satellite desiderato (ASTRA/HOTBIRD sono quelli standard);
Premere OK; Viene visualizzato il Dialogo di prima installazione.

Prima installazione

Caricare |'elenco dei canali
preimpostati?

Programma preimpostato: elenco
canali ltalia >

Selezionare Si per caricare I'elenco dei canali preimpostati (per ASTRAe HOTBIRD),
il televisore & pronto. Selezionare No per eseguire una ricerca manuale dei canali sul satellite
selezionato in precedenza.
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Installazione iniziale per laricezione via DVB-C/DVB-T.

DVB-C: Collegare il cavo coassiale DVB-C all'ingresso DVB-C del televisore o il cavo
coassiale DVB-T/T-2 HD all'ingresso DVB-T del televisore. Se si utilizza un'antenna
attiva senza alimentazione indipendente, nel menu impostare "Alimentazione antenna 5V" su
On (Menu Canale);

Accendere il televisore con l'interruttore on/off e premere il tasto POWER sul telecomando o
sul dispositivo;

Ilmenu "Prima installazione" viene visualizzato automaticamente alla prima accensione;

Lingua < ltaliano

Paese < Italia

Risparmio energetico < Home Mode

Regolazione automatica

Selezionare il menu Lingua e Paese;
Premere OK. Viene visualizzato il menu di Impostazione sintonizzazione.

Impostazione Sintonizzazione

Tipo di sintonizzazione DTV

Standard digitale DVB-T

Tipo di scansione Completa

ID di rete
Auto

Frequenza Auto

Simboli al secondo Auto

Selezionare DTV 0 ATV + DTV come modalita diricezione (Tipo di sintonizzazione);
Selezionare la sorgente diingresso (standard digitale), DVB-T;

Premere OK.

Viene visualizzata la finestra di dialogo "Stato di sintonizzazione automatica" di ricerca della
stazione. Laricerca della stazione TV e radio potrebbe durare diversi minuti. |l televisore &
pronto per l'uso.
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Menu principale

Selezione del menu principale

Aprire il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul televisore o sul
telecomando);

Selezionare e confermare I'opzione desiderata.

I menu principale contiene il seguente sottomenu:

IMMAGIN

CHEE

IMPOS

Menu Canali

Aprire il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul televisore o sul
telecomando);

Selezionare Canale e confermare con il tasto OK. Viene visualizzato il menu Canali.

Nota

Le funzioni possono variare in base all'origine del segnale.

Ricerca automatica dei canali/lmpostazioni del ricevitore

Nel menu Canale selezionare la funzione di ricerca automatica dei canali (Sintonizzazione
automatica).

Viene visualizzato il menu Impostazioni ricevitore (Impostazione sintonizzazione).

Con Satellite selezionato come sorgente:

Funzione Spiegazione Funzione Spiegazione
Paese Impostazione Paese Tipo di canale Tutti | canali®
Satellite Impostazione satellite Tipo di servizio | Tutti*

Modalita di | Completa*® DTV

scansione | Scansione di rete Radio

Con DTV selezionato come sorgente:

Funzione Spiegazione
Ant DVB-T (ricezione con antenna)
ntenna DVB-C (ricezione via cavo)
Sintonizzazione Iniziare la ricerca automatica dei canali. Viene visualizzato il messaggio
automatica "Impostazione sintonizzazione”

Funzione Spiegazione
Paese Impostazione paese
ATV (per la ricezione di canali analogici)
Tipo di sintonizzazione DTV (per la ricezione di canali digitali)
ATV + DTV (per la ricezione di canali analogici e digitali)
| . . Completa*
Tipo di scansione Scansione di rete
I Auto*
Identificativo rete 65535
Auto*
Frequenza 770000
Auto*
Symobl(ks/s) 6900
: On*
Selezione per LCN Off

Sintonizzazione manuale | Iniziare la ricerca manuale dei canali per la sorgente selezionata Vengono
ATV visualizzati i menu "Sintonizzazione manuale ATV”

Sintonizzazione Inizio della ricerca manuale dei canali per la sorgente selezionata
manuale DVB-C P 9 ’

Vengono visualizzati i menu "Sintonizzazione manuale DVB-C" o

Sintonizzazione e . h .
Sintonizzazione manuale DVB-T

manuale DVB-T

Organizzazione, cancellazione, esclusione, marcatura come preferiti.

Modifica programmi Viene visualizzato il menu "Modifica programmi".

Informazioni sul segnale | Mostra le informazioni sul segnale della stazione.

Mostra le informazioni su una scheda Cl inserita.

Informazioni CI+ Vedere il capitolo 6 “Modul Cl+*

Cancellazione, gestione, reimpostazione di satelliti e transponder.

Impostazione parabola ) . h f A
p P Viene visualizzato il menu "Impostazione della parabola".

Potenza antenna 5V Accensione dell'apparecchio con antenna attiva per alimentazione 5 V
all'antenna.

Funzione Smart-D

Impostazioni DISEQC per I'allineamento automatico della parabola

ON: Attivare l'allineamento automatico dell'antenna parabolica e avviare la ricerca del segnale RF;
PARCHEGGIO: chiusura del sistema di allineamento automatico dell'antenna parabolica.
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Premere OK per iniziare la ricerca automatica dei canali, viene visualizzato lo stato della ricerca
(Sintonizzazione automatica).

Stato della sintonizzazione
automatica

TV : 0 Programma
DTV X Programma

Radio : Programma

DE] : Programma

10832 MHz ASTRA 19.2E

Premere il tasto MENU per saltare
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Ricerca analogica manuale

Nel menu Canali selezionare Sintonizzazione manuale ATV, viene visualizzato il menu di
Sintonizzazione manuale ATV.

Inserire e confermare le impostazioni desiderate.

Ricerca manuale DVB-C/Ricerca manuale DVB-T

Nel menu Canale selezionare Sintonizzazione manuale CADTV o Sintonizzazione manuale
DTV in caso diricezione tramite antenna.

Viene visualizzato il menu Sintonizzazione manuale CADTV o Sintonizzazione manuale DTV.

Gestione dell'elenco dei canali
Nel menu Canale selezionare Modifica programma, viene visualizzato il menu Modifica
programma.
Sono disponibili le seguenti opzioni:
Eliminare canali (pulsante rosso sul telecomando);
Spostare canali (pulsante giallo sul telecomando);
Saltare canali (pulsante blu sul telecomando);
Aggiungere canali all'elenco dei preferiti (pulsante FAV sul telecomando).
Nota
Seguire le istruzioni fornite in fondo allo schermo.

onfigurazione satelliti

Nel menu Canale selezionare Impostazione parabola, viene visualizzato il menu di
Impostazione dell'antenna parabolica.

Sono disponibili le seguenti opzioni:

Modifica/aggiunta/eliminazione di satellite;

Modifica/aggiunta/eliminazione di transponder;

Modificare I'impostazione del satellite (ad esempio I'impostazione DiISEQc).

Satellite
01 Ku HOTEIRD 13E 10744 H 22000
02 Ku ASTRA 102E D02 10773 H 22000
03 Ku_Eutelsat 5W 003 10832 H 22000
04 Hu Astra 23.5E 004 10862 H 22000
05 Ku TURKSAT 42E 005 10821 H 22000
D6 Ku ASTRA282FE 006 11023 H 22000
07 Ku EUTELSAT 16E 007 11171 H 22000
08 Hu Eutelsat 9E 008 11303 H 22000

Qualits
]

Menu Immagine

Richiamare il menu principale premendo il tasto MENU (pannello

di controllo sul televisore o sul telecomando);

Selezionare Immagine e confermare con il pulsante OK, viene visualizzato il menu Immagine.
Importante funzione nel menu Immagine: Personalizzazione delle impostazioni delle immagini.
Nota

La personalizzazione delle impostazioni delle immagini & possibile solo in modalita Personale.

Funzione

Spiegazione

Modalita Immagine

Standard (impostazioni preconfigurate)

Intermedia (impostazioni preconfigurate)

Personale (le impostazioni possono essere modificate manualmente)
Dinamica (impostazioni preconfigurate)

Contrasto Impostazione del contrasto

Luminosita Impostazione della luminosita

Colore Impostazione del rapporto di colore
Tonalita Impostazione della tonalita (solo NTSC)

Definizione

Impostazione della nitidezza dell'immagine

Temp colore

Impostazione della temperatura di colore
Normale

Calda

Fredda

Riduzione del rumore

Impostazione della riduzione del rumore
Basso

Medio

Alto

Off

Schermo

Impostazione della posizione e della dimensione dellimmagine del PC

CR dinamico

On
Off

Colore del viso

Impostazione toni della pelle

Formato schermo

16:9 — 4:3 — Auto — Zoom1 — Zoom2

Schermo blu

Viene visualizzato quando nessun segnale & disponibile
On
Off

Funzione Spiegazione

Elenco Satelliti. Le impostazioni del satellite possono essere
modificate (pulsante verde). E anche possibile eliminare satelliti
(pulsante rosso) e aggiungere satelliti (pulsante giallo).

Satellite

Elenco dei transponder corrispondenti ai satelliti selezionati
(colonna "Satellite"). Le impostazionj dei transponder possono
essere modificate (pulsante verde). E anche possibile eliminare
transponder (pulsante rosso) e aggiungere transponder
(pulsante giallo).

Transponder

Elenco delle impostazioni per i satelliti selezionati
(colonna "Satellite"). Configurare la funzione DISEqC per
orientare un'antenna satellitare compatibile.

impostazioni satelliti
(3a colonna)
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Menu Audio

Visualizzare il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul Televisore o
sul telecomando);

Selezionare Audio e confermare con il pulsante OK, viene visualizzato il menu Audio.
Importanti funzioni nel menu Audio: Regolazione dell'impostazione del suono.

Nota

La personalizzazione delle impostazioni audio & possibile solo in modalita Personale.

Funzione Spiegazione

Standard (impostazioni preconfigurate)

Musica (impostazioni preconfigurate)

Modalita Audio Film (impostazioni preconfigurate)

Sport (impostazioni preconfigurate)

Personale (le impostazioni possono essere modificate manualmente)

Menu Orario

Visualizzare il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul televisore o
sul telecomando).

Selezionare Orario e confermare con il pulsante OK.> Viene visualizzato il menu Orario.
Importante funzione nel menu Orario:

Impostazione del fuso orario;

Impostazione di un orario di accensione/spegnimento automatico;

Impostazione timer per lo spegnimento automatico (sleep);

Impostazione spegnimento automatico;

Impostazione della durata prima della dissolvenza del menu.

Funzione Spiegazione
Orologio Visualizzazione di ora e data (impostate automaticamente)
Fuso Orario Impostazione del fuso orario

Impostazione dell'orario di spegnimento del televisore.

Orario spegnimento ) . . . . )
peg Viene visualizzato il menu "Orario Spegnimento”

Impostazione dell'orario di accensione del televisore.

Orario accensione ) . . . . .
Viene visualizzato il menu "Orario Accensione"

Impostazione del tempo dopo il quale il televisore si spegne
Timer Sleep automaticamente Off
10, 20, 30, 60, 90, 120, 180, 240 min.

Impostazione dell'eventuale televisore se non vengono temporizzazione
Auto Standby Off
3, 4, 5 h spegnimento automatico del eseguite operazioni e relativa

Acuti Regolazione acuti
Bassi Regolazione bassi
Bilanciamento Impostazione del bilanciamento tra gli altoparlanti sinistro e destro
Volume automatico gcr)]ntrollo automatico del volume:
Off
Riproduzione surround:
Suono surround off
SRS TruSurround
TruSurround
Impostazione uscita audio digitale:
Modalita SPDIF Auto
PCM
Interruttore AD Viene visualizzato il menu "Interruttore AD”
N Off
N
on udenti on

Impostazione dell'eventuale dissolvenza automatica del menu e relativa
Timer OSD temporizzazione Off
5,10, 15, 20, 25,30 s

Interruttore AD
Nel menu Audio selezionare Interruttore AD. Viene visualizzato il menu Interruttore AD.

Orario di Spegnimento
Nel menu Orario selezionare I'orario di spegnimento. Viene visualizzato il menu "Orario di
spegnimento”.

Funzione Spiegazione

Funzione Spiegazione
Interruttore AD On (descrizione audio)
Off
Volume AD Impostazione del livello della descrizione audio

144

Off

Una volta
Ogni giorno
Orario spegnimento lun-ven
lun-sab
sab-dom
dom

Ora Impostazione orario (Ore)

Minuti Impostazione orario (Minuti)
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Orario di Accensione

Nel menu Orario selezionare Orario di accensione. Viene visualizzato il menu

"Orario di accensione".

Menu di blocco
Visualizzare il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul televisore o
sul telecomando).
Selezionare Blocco e confermare con il tasto OK. Viene visualizzato il menu di Blocco.
Importanti funzioni nel menu di Blocco:

Impostazione di un blocco del sistema;

Modifica della password;

Blocco canali, guida parentale, blocco pulsanti.
Nota
Per modificare le impostazioni nel menu di Blocco é richiesta una password. La password
preimpostata dal produttore € "0000".

Funzione Spiegazione

Off
On

Blocco di sistema

Impostazione password Personalizzazione password

Blocco dei singoli canali. L'accesso € possibile solo con la password.

Blocco canale ) . . . w "
Viene visualizzato il menu di “Blocco canale” .

Funzione Spiegazione
Off
Una volta
Ogni giorno
Orario accensione lun-ven
lun-sab
sab-dom
dom
Ora Impostazione orario (Ore)
Minuti Impostazione orario (Minuti)
Selezione della sorgente di ingresso per la riproduzione all'accensione del
Sorgente ]
televisore.
Canale Selezione del canale all'accensione del televisore.
Volume Selezione del volume all'accensione del televisore.

Menu di impostazione
Visualizzare il menu principale premendo il tasto MENU (pannello di controllo sul televisore o

sul telecomando).

Selezionare Impostazione e confermare con il tasto OK. Viene visualizzato il menu di Impostazione.

Importanti funzioni nel menu Impostazione:

Impostazione della lingua del menu, audio e sottotitoli;

Ripristino delle impostazioni di fabbrica predefinite;

Aggiornamento del software

Informazioni sulla versione relative a modello, tipo di pannello e versione del software.

Impostazione del limite di eta per le impostazioni del controllo parentale
Guida parentale Off
4-18

Attivazione del blocco tasti. Possibile solo se I'opzione On & stata
selezionata nella funzione Blocco Sistema.

Off

On

Blocco tasti

Funzione

Spiegazione

Lingua

Impostazione della lingua del menu (tedesco, ceco, svedese, finlandese,
portoghese, olandese, italiano, francese, spagnolo, inglese)

Limitazione delle funzioni del televisore per I'utente e importazione del
database preimpostato (deve essere collegato un dispositivo USB con i file
del database).

Viene visualizzato il menu “Modalita Hotel”

Modalita Hotel

Lingua Tvideo

Impostazione del carattere (occidentale, orientale, russo, arabo,
farsi) per la visualizzazione del televideo

Lingua audio

Impostazione della lingua audio 1 e 2 per I'audio multicanale.
Viene visualizzato il menu "Lingua audio”

Lingua sottotitoli

Impostazione della lingua dei sottotitoli 1 e 2. Viene visualizzato il menu
"Lingua sottotitoli”

Reset

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Aggiornamento software
(USB)

Esecuzione dell'aggiornamento del software (& necessario collegare un
dispositivo USB con i file di aggiornamento)

Versione

Visualizzazione della versione (modello, tipo di pannello e versione del software)

Importazione dati
predefiniti

Caricamento dell'elenco di canali standard ASTRA/HOTBIRD (solo per
ricezione satellitare)

Antenna Sat BT

Attiva accoppiamento:

Accoppiamento in Bluetooth attivo. Utilizza la APP

per collegare lo smartphone.

Cancella lista:

La lista dei dispositivi accoppiati in Bluetooth con I'antenna satellitare
sara cancellata .
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Blocco dei canali
Nel menu Blocco selezionare Blocco canali. Viene visualizzato il menu di Blocco canali;
Bloccare orilasciare i canali desiderati e confermare.
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Modalita Hotel

Nel menu Blocco selezionare Modalita Hotel. Viene visualizzato il menu Modalita Hotel.

Funzione Spiegazione
Modalita Hotel on
Off
Blocco sorgente Blocco di singole sorgenti di ingresso

Selezione della sorgente di ingresso al momento dell'accensione del

Sorgente predefinita .
televisore.

Funzionamento multimediale

Requisiti preliminari

E possibile riprodurre i file salvati su un dispositivo USB, se sul dispositivo di archiviazione
sono presentii seguenti formati di file:

Supporto

Formato

- Selezione canale da riprodurre al al momento dell'accensione del
Prog. Predefinito

televisore
Volume predefinito Selezione del volume all'accensione del televisore
VVolume max Selezione del volume massimo per il televisore

Importazione database Importazione di database da un dispositivo USB

Esportazione database | Esportazione di database a un dispositivo USB

Film

- dat, *.mpg, *mpeg
- vob

- mkv

-.mp4, *.mov

-.avi

- flv

-.asf, - .wmv

Rimozione blocco Reset di tutti | blocchi

Nota
Per salvare e ripristinare I'elenco dei canali personali, utilizzare le funzioni Esporta database
e Importa database.

Common Interface (Cl) A
Il televisore ha uno slot Cl e supporta sia Cl che Cl+. Up
Un modulo Cl € una scheda plug-in con le dimensioni di una carta di credito

che siinserisce nello slot del ricevitore DVB e che a sua volta pud anche

contenere una smart card. Con questa combinazione, si ha accesso ai

canali criptati a pagamento.

Nota
Utilizzare solo moduli Cl autorizzati o certificati dal fornitore di servizi.
Questo & I'unico modo per garantire la compatibilita.

Inserimento della smart card e del modulo CI

Spegnere il televisore;

Inserire il modulo Cl nello slot Cl del televisore. Accertarsi di averlo inserito

nel verso giusto (vedere l'illustrazione); Down
Inserire la smart card nel modulo Cl. Accertarsi che sia nella direzione giusta v
(vedere la freccia);

Riaccendere il televisore.
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Musica

mp3
wav
wmal/asf
aac

ac3

Foto

- jpg. - jpeg
- png
- bmp

Testo

-txt
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Riproduzione
Premere il tasto INPUT sul telecomando.
Selezionare USB come sorgente diingresso. Viene visualizzato il menu multimediale.

Immettere il tipo di supporto media desiderato (Foto, Musica, Film o Testo) e confermare con OK.
Viene visualizzata la schermata di selezione con una struttura a file/directory.

Selezionare la posizione di memorizzazione (C) del supporto media e, se necessario, la
sottocartella. Vengono visualizzati i file gia presenti.

Selezionare il file desiderato. Premere il tasto OK sul telecomando per contrassegnare i file
(ad es. foto o musica) da mostrare/riprodurre.

Premere il tasto Play/Pause sul telecomando. Viene visualizzato il menu Media Player.
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Film

Premere il tasto OK sul telecomando per visualizzare il menu Film.

Funzione Spiegazione
Pausa/Play Per fermare e riavviare un film
FB Indietro
FF Avanti Veloce
Prec. Film precedente
Success Film successivo
Stop Arresta la riproduzione
CharSet Modifica set di caratteri
Nessuna Rip Nessuna ripetizione
Ripeti1 Ripetizione del film attuale
RipetiTUTTO Riproduzione continua di tutti i film

Impost.A/lmpost.B

Utilizzare per impostare il punto A e il punto B e ripetere un segmento di film.

Playlist Mostra la playlist

Info Visualizza le informazioni sul film
Lento Riproduzione al rallentatore

Fasi Arresta e riavvia la riproduzione

Vai a orario Salta all'orario di riproduzione

Zoom avanti Ingrandisce la visualizzazione del film

Zoom indietro

Ridimensiona la visualizzazione del film

Formato schermo

Auto
4:3
16:9

Sposta vista

Per spostare I'immagine ingrandita del film con i tasti freccia
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Musica

Repeatall

X

MUTE

Foto

- J] 3

Repeatall Music Playlist

Funzione Spiegazione
Pausa/Play Arresto e riavvio della presentazione
Prec. Immagine precedente
Success. Immagine successiva
Stop Stop
Nessuna Rip Nessuna ripetizione
Ripeti1 Ripetizione dell'immagine attuale
RipetiTUTTO Riproduzione continua di tutte le immagini
Musica Riproduzione musica dal dispositivo USB durante la presentazione
Playlist Visualizzazione della playlist
Info Visualizzazione di informazioni sul file
Rotazione Rotazione dellimmagine di 90° a destra
Rotazione Rotazione dell'immagine di 90° a sinistra
Zoom avanti Ingrandimento della visualizzazione dellimmagine

Zoom indietro

Riduzione della visualizzazione dell'immagine

Sposta vista

Spostamento dell'immagine ingrandita con i tasti freccia

Funzione Spiegazione
Pausa/Play Per fermare e riavviare un brano
FB Indietro
FF Avanti Veloce
Prec. Brano precedente
Success. Prossimo brano
Stop Arresta la riproduzione
Playlist Mostra la playlist
Nessuna Rip Nessuna ripetizione
Ripeti1 Ripetizione del brano attuale
RipetiTUTTO Riproduzione continua di tutti i brani
Info Visualizzazione delle informazioni sul brano
Vai a orario Salta all'orario di riproduzione

1562

Fine riproduzione

Premere il tasto EXIT sul telecomando per terminare la riproduzione e tornare alla selezione

delfile.

Per cambiare il tipo di media premere ripetutamente il tasto di uscita EXIT sul telecomando
fino a quando viene visualizzato il Menu Multimediale.

163




DVD

Premere il menu del pulsante "SOURCE", € possibile selezionare i pulanti di direzione su e giu,
premere il pulsante sinistro o destro per selezionare il DVD e premere il pulsante Enter per accedere.
Premere il pulsante IMPOSTAZIONE DVD per accedere.

SYSTEMA TV
POWER RESUME
TASSO VISUAIL
PASSWORD

RAPPORTO
D1 FABRICA

SISTEMATV
Le opzioni daimpostare sono: NTSC/PAL/AUTO.

RIPRESAD’ALIMENTAZIONE
Premere |la funzione ENTER per attivare o disattivare.

TIPOTV
Le opzioni delle proprozioni dello schermo da impostare sono: PS (4:3 Pan Scan),
Normale/PS (4:3 Letter Box) e Largo (16:9) le impostazioni predefinite sono Largo.

PASSWORD
Immettere "0000" per entrare.

CATEGORIA
Opzioni del disco di livello.

PREDEFINITO
Questa opzione riportera il DVD alle impostazioni predefinite di fabbrica..

L INGUA OSD
LINGUA AUDIO
LIN. SUBTITOL
L INGUA MENU

LINGUA OSD
Impostare le opzioni della lingua dell'OSD.

LINGUA AUDIO
Opzioni di selezione della lingua del DVD.

LINGUA SOTTOTITOLO

Questo lettore puo visualizzare le lingue dei sottotitoli del DVD se supportate dal disco DVD,durante la
riproduzione di DVD puoi nascondere i sottotitoli o sceglierne uno come

correntelingua dei sottotitoli.

LINGUA DEL MENU
Impostare le opzioni della lingua del MENU.

SETUP AUDIO

USCITA DIGIT -
TONO

USCITA AUDIO
Premere il pulsante "ENTER" per entrare, si pud selezionare attraverso i pulsanti di direzione su e giu.

CHIAVE
Premere il pulsante "ENTER" per entrare, si pud selezionare attraverso i pulsanti di direzione su e giu.

MONO DUO
Premere il pulsante "ENTER" per entrare, si pud selezionare attraverso i pulsanti di direzione su e giu.



Funzione speciale

Per aprire I'elenco dei canali procedere come segue:

Premere il tasto CH.LIST sul telecomando o premere il tasto OK sul telecomando
(solo se non é visualizzato alcun menu). Viene visualizzato il menu Elenco canali.
I simboliindicano se un canale & bloccato, criptato, da saltare o preferito.

=1

Usare i pulsanti di navigazione «/» sul telecomando per filtrare i canali indicati.

Nome Spiegazione
Tutto Comprende tuttii canali
Elenco DTV Comprende solo canali TV
Elenco Radio Comprende solo canali radio
Elenco dati Comprende solo canali dati
Elenco FTA Comprende canali non a pagamento
Elenco criptati Comprende solo canali Pay TV criptati
Elenco Satelliti Comprende tutti i canali di un satellite

Selezionare il canale desiderato e premere OK.
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Preferiti
Per aprire I'elenco dei preferiti procedere come segue:
Premere il tasto FAV sul telecomando. Viene visualizzato il menu Elenco Preferiti.

Liste des favoris

[ ]
2ZDF HD
26arte HD [ on |

| canali precedentemente designati come preferiti vengono visualizzati in questa vista.

| simboli indicano se un canale deve essere saltato o contrassegnato come preferito.
Selezionare il canale desiderato e premere OK.

Nota

Per modificare I'elenco dei canali (cancellare, spostare, saltare, aggiungere ai preferiti),
nel menu canale selezionare Modifica programma.

Informazioni sui Canali
Per aprire le informazioni sui canali procedere come segue:
Premere il tasto DISPLAY sul telecomando. Vengono visualizzate le informazioni sul canale.

WEG 5761 DTV D

DOLBY Subtitie English Teletext
Up-to-the minute local, national and international news, with special attention on business and the economy. .

Lingua sottotitoli
Per visualizzare la lingua dei sottotitoli procedere come segue:
Premere il tasto SUBTITLE sul telecomando. Viene visualizzato il menu Lingua Sottotitoli;

Lingua sottotitoli

Selezionare la lingua dei sottotitoli desiderata e premere OK.
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Guida ai programmi
Per visualizzare |la guida ai programmi procedere come segue:
Premere il tasto EPG sul telecomando. Viene visualizzato il menu della Guida TV Settimanale.

an Link und Till Nassif
GroBbril ien nach dem Referendum: Wie positionieren sich die EU und die deutsche Reaieruna?
esetz im Kabinett: Betroffe an mehr \ an als behalten diirfen
n’ Immer mehr Lei 3 duna selber machen

09:00:09:05 Tagesschau

3 3sat HD | 09:05-09:55 Rote Rosen (2221)

4 SAT.A | 09:55-10:44 Sturm der Liebe (2483)

5 ProSieben | 10:44-10:45 Tagesschau

6 RTL Television 10:45-11:35 Gefragt - Gejagt
11:35-12:00 Seehund. Puma & Co. (12)
12:00-12:15 Tagesschau

In questa vista sono disponibili informazioni sulla programmazione del giorno corrente,
del giorno precedente e del giorno successivo.
Selezionare il programma desiderato e premere OK.

Radio

Per alternare tra modalita Radio e modalita TV, procedere come segue:

Premere il tasto TV/Radio sul telecomando. Ora ci si trova in modalita Radio;

Premere il pulsante blu sul telecomando per disattivare lo schermo. La radio restera in
funzione;

Premere un pulsante qualsiasi sul telecomando per riattivare lo schermo;

Premere il tasto TV/Radio sul telecomando per ritornare alla modalita TV.

Nota
E possibile utilizzare i pulsanti Vol+/Vol- e MUTE con lo schermo disattivato. Utilizzando questi
pulsantilo schermo rimane disattivato.

Teletext (Televideo)

Il televideo & messo a disposizione gratuitamente dalla maggior parte delle stazioni TV.
Fornisce vari tipi diinformazioni, ad esempio notizie aggiornate, ultim'ora, previsioni meteo,
informazioni su affari, sport, cultura, consigli ecc. e anche la programmazione televisiva.
Premere il tasto TV/TXT sul telecomando. Per visualizzare il televideo € necessario
selezionare una stazione che fornisca questo servizio.

Per selezionare una pagina, con i tasti numerici sul telecomando inserire il numero a tre cifre
della pagina desiderata.

Utilizzare i pulsanti CH+ e CH- sul telecomando per spostarsi avanti e indietro tra le pagine.
Utilizzare il pulsante HOLD sul telecomando per impostare una pagina.

Utilizzare il tasto INDEX sul telecomando per passare alla pagina iniziale o al sommario.
Utilizzare il tasto SIZE sul telecomando per ingrandire la sezione superiore o inferiore della
pagina o perritornare alla visualizzazione normale.

Utilizzare il tasto REVEAL sul telecomando per evidenziare informazioni nascoste o per
nascondere nuovamente queste informazioni.

Utilizzare il tasto SUBPAGE sul telecomando per selezionare direttamente le sottopagine che
saranno cosi visualizzate automaticamente.

Premere nuovamente il tasto TV/TXT sul telecomando per uscire dal menu televideo e
ritornare in modalita TV.
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Leggere prima di utilizzare le App
(*Termini e condizioni delle applicazioni)

® A causa delle caratteristiche dell’apparecchio elencate nell’app store, nonché delle limitazioni sui
contenuti disponibili, alcune app e servizi in primo piano potrebbero non essere disponibili su tutti i
dispositivi o in tutti i territori. Alcune app esistenti potrebbero anche richiedere periferiche aggiuntive
o quote di iscrizione. | servizi e la disponibilita di tali contenuti sono soggetti a modifiche senza
preawviso.

® || produttore non si assume alcuna responsabilita legale per eventuali interruzioni dovute a qualsiasi
motivo nei servizi dell’applicazione che é stata causata dal fornitore di servizi.

® Una connessione Internet instabile pud causare ritardi o interruzioni. Inoltre, le applicazioni possono
essere chiuse automaticamente a seconda dell’'ambiente di rete.

® | servizi e gli aggiornamenti delle applicazioni potrebbero non essere disponibili.

e |l contenuto dell’applicazione & soggetto a modifiche senza preavviso da parte del fornitore di
servizi.

® Servizi specifici possono differire con la versione dell’applicazione installata sul televisore.

® | a funzionalita di un’applicazione pud cambiare nelle sue versioni future.

® A seconda dei criteri del fornitore o di fornitori di servizi di terze parti, alcune applicazioni potrebbero
non supportare il multitasking.

® | a risposta alle funzioni remote e le visualizzazioni su schermo risultanti possono essere ritardate
durante il caricamento di una pagina Web.

® | e operazioni di copia e incolla non sono supportate.

® | a velocita di navigazione web sara diversa con 'ambiente di rete.

® A seconda del tipo di codec video/audio supportato, potrebbe non essere possibile riprodurre
determinati file audiovisivi durante la riproduzione di contenuti.

® | 'app store ha alcune limitazioni. Contiene innumerevoli applicazioni gia incorporate per risolvere le
diverse esigenze dell’'utente, ma non ha la possibilita di aggiungere altre applicazioni di altri media.
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Risoluzione dei Problemi

In caso di problemi, controllare le contromisure per ciascun sintomo elencate di seguito. | seguenti
sintomi potrebbero essere stati causati da una regolazione impropria piuttosto che da un effettivo
malfunzionamento dell'apparecchio. Se il problema persiste, contattare il centro di assistenza clienti.

Non c'é alimentazione elettrica

Verificare che il cavo di alimentazione e la presa di corrente
funzionino correttamente. Scollegare il cavo di alimentazione, dopo
60 secondi ricollegarlo, quindi riavviare il televisore.

Non si vede nessuna immagine

Controllare la connessione dell'antenna.La stazione potrebbe
avere problemi, sintonizzarsi su un’altra stazione.
Si prega di regolare le impostazioni di contrasto e luminosita.

Buona immagine ma
nessun suono

Si prega di aumentare il volume.

Verificare che il televisore sia in modalita silenziosa, premere il
pulsante MUTE sul telecomando.

Controllare le impostazioni audio.

Se si utilizzano dispositivi esterni, verificare che i selettori del
volume non siano troppo bassi o spenti.

Se si utilizzano ingressi AVI o componenti, assicurarsi che i cavi
siano collegati correttamente e non siano allentati.

Se si utilizza un cavo da DVI a HDMI, sara necessario anche un
cavo audio.Assicurarsi che nessun jack per cuffie sia collegato.

Buon suono ma colore
anormale senza immagine

Controllare la connessione e lo stato del’antenna. Se si utilizza
I'ingresso video per componenti, controllare lo stato delle
connessioni. Una connessione errata o allentata pud causare
problemi di colore o rendere lo schermo bianco.

Nessuna risposta al
telecomando

Le batterie del telecomando potrebbero essere esaurite. Se
necessario, sostituirle con batterie nuove.

Pulire I'obiettivo dal telecomando. La distanza tra il televisore LED
e il telecomando deve essere inferiore a 8 m, il campo d’azione
deve essere all'interno dell’angolo di funzionamento consigliato e il
percorso deve essere privo di ostacoli.

| punti colorati possono essere
presenti sullo schermo

Anche se i display LED sono realizzati con una tecnologia di alta
precisione e il 99,99% dei pixel risulta essere efficace, possono
apparire punti neri o punti luminosi (rossi, blu o verdi)
costantemente sugli schermi. Questa € una proprieta strutturale
degli schermi LED e quindi non costituiscono un vero problema di
funzionamento.

L’'immagine viene alterata
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Tenere il televisore lontano da fonti di rumore elettromagnetico
come automobili, asciugacapelli, saldatori e qualsiasi altro tipo di
attrezzatura opzionale.

Le interferenze elettromagnetiche atmosferiche, come i temporali
locali o distanti, possono causare I'alterazione dellimmagine.
Quando si installa I'attrezzatura opzionale, lasciare un po 'di spazio
tra I'attrezzatura opzionale e il televisore.

Controllare I'antenna e le connessioni.

Tenere I'antenna lontana da cavi di alimentazione o di
ingresso/uscita.

Dopo la regolazione automatica, Verificare che I'area sia coperta da trasmissioni video digitali.

sono disponibili solo
alcuni canali

Provare a risintonizzare o regolare manualmente i canali mancanti.
Verificare che sia utilizzato il tipo di antenna corretto.

Impossibile selezionare | canali

Verificare che i canali non siano stati bloccati nelle impostazioni del
menu principale.

Nessuna riproduzione
tramite USB

Verificare che il cavo di connessione USB e I'alimentatore siano
collegati.ll disco rigido non € stato formattato. Assicurarsi che il
disco USB sia compatibile e che siano supportati anche i formati di
dati multimediali. Il disco USB supporta solo il formato FAT32.

L’'immagine appare distorta, a
quadri grandi o piccoli,
punteggiata, pixelata, ecc.

La compressione dei contenuti video pud causare distorsioni,
specialmente nelle immagini in rapido movimento, come p. es.
sportive e d’azione.

Rumore nei diffusori degli
altoparlanti

Controllare le connessioni nei cavi, assicurarsi che i cavi video non
siano collegati agli ingressi audio.
Un basso livello di segnale puo causare distorsioni nel suono.

Il televisore si spegne
automaticamente

Verificare che il timer di spegnimento sia abilitato nel menu delle
impostazioni.ll timer di spegnimento potrebbe essere abilitato.
Se il televisore non riceve un segnale attraverso un ingresso per
10 minuti, si spegnera.

Il televisore si accende
automaticamente

Verificare che il timer di accensione sia abilitato nel menu delle
impostazioni.

L’immagine non viene
visualizzata a schermo intero

| canali HD visualizzeranno strisce nere su ciascun lato quando
visualizzano contenuti SD (4:3).

Quei film con proporzioni diverse che il televisore mostreranno
strisce nere in alto e in basso.

Regolare I'opzione delle dimensioni del’immagine sul dispositivo
esterno o sul TV a schermo intero.
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AVVERTIMENTO

Non posizionare maila TV in un luogo instabile. |l televisore puo cadere, causando gravi
lesioni personali o addirittura la morte. Molte lesioni, in particolare nei bambini, possono
essere evitate prendendo semplici precauzioni come:

- utilizzare armadi o supporti raccomandati dal produttore del televisore.- utilizzare solo
mobiliin grado di supportare in sicurezzala TV.

- assicurarsi che il televisore non sporga dal bordo del mobile porta TV.

- non posizionare il televisore su mobili alti (ad esempio in armadi o scaffali) senza ancorare
sia i mobili che il televisore a un supporto adeguato.

- non posizionare il televisore su tessuti o altri materiali che potrebbero trovarsi tra il
televisore e il mobile porta TV.

- educare i bambini sui pericoli di salire sui mobili per raggiungere la TV o i suoi controlli.Se il
televisore viene riposto o spostato, dovrebbero valere le stesse considerazioni di cui sopra.

L’accoppiatore della spina o I'apparecchio deve essere utilizzato come dispositivo di
disconnessione, il dispositivo di disconnessione deve rimanere facilmente utilizzabile.

SMALTIMENTO DEIRIFIUTI DIAPPARECCHIATURE ELETTRICHE ED
ELETTRONICHE DAPARTE DEGLIUTENTIFINALIALL'INTERNO DELL’'UNIONE
EUROPEA

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non puod essere
smaltito come rifiuto generale. L’utente & responsabile dello smaltimento di questo tipo di
rifiuti smaltindoli nella spazzatura su uno specifico “punto diriciclaggio” per i rifiuti elettrici ed
elettronici. La raccolta selettiva e il riciclaggio delle apparecchiature elettriche contribuisce a
preservare le risorse naturali e a garantire il riciclaggio dei rifiuti al fine di proteggere
I’'ambiente e la salute. Per ricevere maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclo dei rifiuti
elettrici ed elettronici, contatta il tuo municipio, il servizio rifiuti domestici o lo stabilimento in
cui hai acquistato il prodotto.

Il simbolo marcato del “contenitore per rifiuti suruote” sul prodotto indica che I'utente
hal’obbligo di raccoglierlo separatamente al momento dello smaltimento
dell’apparecchio.

ce &
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Garanzia
Grazie per aver acquistato questo prodotto Sylvox. Siamo lieti di offrirti 12 mesi di garanzia gratuita.
In caso di domande, contattaci tramite la nostra e-mail post-vendita o il sito Web per assistenza.

Email post-vendita:
service.eu@sylvoxtv.com
service.uk@sylvoxtv.com
service.au@sylvoxtv.com

Sito web:
www.sylvoxtv.eu

Assistenza clienti:
Numero verde di servizio-USA: +1(833)379-5869 (lunedi-venerdi, 9:00-17:00 EST)

Termini di Garanzia
(1) Quando si restituisce un articolo, tenere presente quanto segue:

1.Possono essere restituiti solo gli articoli acquistati direttamente da www.sylvoxtv.com e rivenditori
autorizzati, come Amazon, Walmart, Newegg, Wayfair, Aliexpress, ecc.

2.Non accetteremo richieste di reso per prodotti acquistati da fornitori terzi non autorizzati.

3.1l cliente deve contattare il venditore originale con I'ID dell'ordine o la prova di acquisto e i dettagli
del problema del prodotto all'indirizzo service@sylvoxtv.com per richiedere un
reso/rimborso/riparazione/sostituzione prima di restituire i prodotti. Sylvox ti fornira I'etichetta di
spedizione nella posta.

4.Sylvox e responsabile di tutti i costi di spedizione di ritorno per problemi di qualita.

5.Se non vi € alcun motivo per restituire il prodotto dopo l'installazione e I'uso, Sylvox avra il diritto di
addebitare spese di rifornimento pari al 20% del valore del prodotto. (Accetta solo richieste senza
motivo di restituzione entro 7 giorni dall'arrivo e le spese di trasporto sono a carico del cliente)

6.Assicurati che I'articolo o gli articoli che stai restituendo siano riconfezionati nelle condizioni
originali con tutta la documentazione e gli accessori in dotazione

7.Se il prodotto restituito non & nella confezione originale: danni artificiali causano danni alla
seconda vendita, come il suo aspetto danneggiato, la mancanza di Accessori, ecc., detrarremo le
spese corrispondenti a seconda della situazione.

8. Gestiremo la tua richiesta una volta ricevuto l'articolo di ritorno.

(2) Come restituire un articolo per un rimborso? (Garanzia di rimborso di 30 giorni)
Per restituire un articolo, contatta il team Sylvox per inviare una richiesta post-vendita, ti forniremo
I'etichetta di spedizione nella posta. Si prega di includere il numero dell'ordine originale o la prova
dell'ordine nell'e-mail e assicurarsi che l'articolo venga restituito entro 30 giorni. Nessun rimborso
sara effettuato fino a quando l'articolo non sara ricevuto nella sua confezione originale
(con relativa documentazione e Accessori).

(3) Rimborsi
Dopo aver ricevuto e verificato le condizioni del tuo articolo, viene avviato un rimborso. Il modo in
cui viene elaborato il rimborso dipende dal metodo di pagamento originale.Per le carte di credito o
di debito, i rimborsi saranno restituiti alla banca emittente della carta entro 7-10 giorni lavorativi dal
ricevimento dell'articolo restituito. Contatta la banca emittente della carta per domande su quando
I'importo verra accreditato sul tuo conto.

(4) Cosa non copre la garanzia?

(a) Il modo errato di utilizzo e la riparazione impropria da parte dell'utente hanno causato il guasto o il
danno.

(b) Guasto o danno causato da trasporto, spostamento e caduta dopo I'acquisto.

(c) Altri fattori esterni inevitabili causano guasti e danni.

(d) Uso improprio dell'attrezzatura causato dall'acqua o da altre soluzioni danneggianti.

(e) Guasto causato da un fulmine o da altri motivi dell'impianto elettrico.

(f) Danni causati dall'utilizzo di un'alimentazione diversa da quella specificata.
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Periodo di garanzia:

* Sylvox ripara il televisore gratuitamente a condizione del normale utilizzo del manuale di istruzioni
entro 12 mesi.

* Sylvox garantisce che questo prodotto & conforme alle Specifiche del produttore e sara esente da
difetti di materiale e di lavorazione qualora si verificassero dei difetti.

* Sylvox correggera il difetto alle seguenti condizioni:

(a) Eventuali difetti causati o riparazioni necessarie a seguito di uso improprio, negligenza, incidente,
danni di spedizione, consegna e installazione impropria, applicazione e uso per i quali questo
prodotto non é stato concepito come indicato nel manuale dell'utente o in altro documentazione del
prodotto.

(b) Eventuali difetti causati o riparazioni richieste a seguito di qualsiasi prodotto che ¢ stato
manomesso, modificato, regolato o riparato da qualsiasi persona diversa da Sylvox, un fornitore di
servizi autorizzato Sylvox o un centro di assistenza o rivenditore Sylvox autorizzato.

(c) Qualsiasi sostituzione di accessori, vetreria, materiali di consumo o periferici richiesta dopo il
normale utilizzo del prodotto, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, auricolari,
telecomandi, batterie, ecc.

(d) Eventuali danni superficiali alla superficie o all'esterno del prodotto, inclusi, a titolo esemplificativo
ma non esaustivo, quelli che sono stati danneggiati o causati da normale usura, spedizione e
manipolazione improprie o dall'uso di detergenti chimici.

(e) Eventuali difetti causati o riparazioni necessarie a seguito di danni causati da condizioni esterne o
ambientali, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, I'uso di una tensione errata,
fluttuazioni o sovratensioni nella linea di trasmissione/tensione della linea elettrica, fuoriuscita di
liquidi o atti della natura o di Dio.

(f) Il reclamo di garanzia per prodotti restituiti con il modello, numero di serie di fabbrica e
contrassegni UL alterati, illeggibili o mancanti.

(9) Qualsiasi prodotto utilizzato per scopi di noleggio, affari o commerciali.

(h) Eventuali costi di installazione, istruzione per consumatore, consegna, configurazione, regolazione
e/o programmazione.

(i) Un prodotto non installato seguendo le istruzioni di installazione che & incluso con il prodotto.

(i) Eventuali problemi di ricezione del segnale (compresi i problemi relativi all'antenna), immagini che
sbiadiscono sullo schermo, rumore o eco del segnale, interferenza o altri problemi di trasmissione
o consegna del segnale, disponibilita di servizi o contenuti forniti da terzi (inclusi, a titolo
esemplificativo, contenuto di immagini, audio o video).

Nessun'altra entita diversa da Sylvox € autorizzata ad estendere, ampliare o trasferire questa
garanzia per conto di Sylvox.

Per le garanzie espresse in questa Garanzia limitata, salvo quanto vietato dalla legge applicabile,
Sylvox declina ogni altra garanzia e condizione, esplicita o implicita, sia derivante dalla legge, o
dallo statuto, e dal trattamento o dall'uso di commercio, incluse,senza limitazione, garanzie o
condizioni implicite di tutti i reclami, siano essi basati su contratto, negligenza, responsabilita
oggettiva o altro. Alcuni stati non consentono I'esclusione o la limitazione di danni incidentali o
consequenziali, pertanto la suddetta limitazione o esclusione potrebbe non essere applicabile
all'utente.

Per qualsiasi domanda, non esitare a contattarci in qualsiasi momento all'indirizzo
service.eu@sylvoxtv.com !

service.uk@sylvoxtv.com
service.au@sylvoxtv.com
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yivox

TV para VR de 22/24 pulgadas

= [

Modelos: RT22R3CNDA
RT24R3CNDA

Nota: el producto y las ilustraciones de este manual de usuario solo sirven como referencia explicativa y pueden llegar a
variar segin modelo.

165




	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70
	页 71
	页 72
	页 73
	页 74
	页 75
	页 76
	页 77
	页 78
	页 79
	页 80
	页 81
	页 82
	页 83
	页 84
	页 85

